KoauyecTBennoe omnpeneienue. OrmpeneneHue TNPOBOIAT METOIOM
cnektpootomerpun  (ODPC «CnektpodoToMeTpuss B yIbTpaQHOIETOBON U
BUJIUMOM 00JIaCTAX» ).

Ucnvimyemviti pacmeop. TodHBIE 00BEM Tpemnapara, COAEPKAIIAA OKOJIO
0,11 STUIMETHWITHAPOKCUNIMPUIMHA CYKIMHATA, MOMEIIAIOT B MEPHYI KOOy
BMectuMocThio 100 mi, moBoasT ob6bem pactBopa 0,01 M pacTBOpOM KHCIOTHI
XJIOPUCTOBOIOPOHOM 10 METKH | miepeMemnBaroT. 1,0 M1 moaydeHHOTO pacTBOpa
MOMEINIAIOT B MEpPHYIO KoJ0y BMecTuMocThio 100 M, n1oBoAsST 00BEM pacTBOpa
TEM K€ PaCTBOPUTEJIEM JI0 METKU U TIEPEMEIIHBAIOT.

Cmanoapmuoii pacmeop. Oxono 0,1t (TouHass HaBecka) CTaHAAPTHOTO
o0Opasia ATUWIMETHWITHAPOKCUIUPUIMHA CYKIIMHATA MOMEIIAI0T B MEPHYIO KOJOY
BMectuMocTbio 100 mu, mpubaBnstor 50 mn 0,01 M pactBopa KHCIOTHI
XJIOPUCTOBOJOPOAHONW U TOCJE MOJHOrO PAaCTBOPEHUS JOBOJAT 00BbEM pacTBOpa
TEM € pacTBOpUTEJIEM A0 METKM U mnepememmuBaroT. 1,0 Mo mosrydeHHOro
pacTBOpa MOMEMIAIOT B MEPHYIO K00y BMecTUMOCThIO 100 My, moBOasAT 0O0beM
pacTBOpa TeM K€ PaCTBOPUTEIIEM J0 METKH U MEPEMEIIUBAIOT.

PacTBOp MCHIONB3YIOT CBEXKETPUTOTOBIICHHBIM.

Pacmeop cpasnenus. 0,01 M pacTBOp KHUCIOTHI XJIOPUCTOBOIOPOTHOM.

W3MepsitoT  ONTHUYECKYI0 IJIOTHOCTh HUCIBITYEMOIO U CTaHAAPTHOTO
pPacTBOPOB Ha CHEKTPOHOTOMETPE B MAKCUMYME TOTJIOMICHHS TIPU JJIMHE BOIHBI
297 HM B KroBeTe ¢ TOMMIMHON ci1osd 10 MM.

Conepsxanue stunMeruaruapokcunupuanaa cykimaata CgH;yNO-C4HgO,
B IIPOIIEHTAX OT 3asiBJICHHOTO KoJimdecTBa (X) BEIYHCISAIOT 110 (hopmysie:
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4,-V,-100-1.100-L A, -V, L
rae A; — ONTHYECKas IJIOTHOCTh UCIIBITYEMOTO PacTBOPA;
Ay — onTHWYeckas IIOTHOCTh CTAHIAPTHOTO PACTBOPA;
@y — HaBeCKa CTaHAAPTHOro oO0pas3la ATUWIMETHITUAPOKCUIIHPHINHA
CYKLIMHATA, MT;
V; — oObem mpenapara, M
P — conepxaHme — JTWIMETWITHAPOKCHIIMPHIMHA  CYKIMHATa B
CTaHAapPTHOM oOpasiie TUIMETUITUAPOKCUITAPHUINHA
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